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 اختبار  الفصل  الأول  ف 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 نقطة(  12)   الجزء  الأول : 

 ن(  03,5)   : 1التمرين 
ك  الأكتر  للعددين   1  . 333وَ      74( احسب  القاسم  المشتر

ــــــ( بَـــ2 7    ثـــبحي   E  ــــــــــارة ــبــعـــــــط  الــــسِّ 333 6E =    –      
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: . 

xة  ــــادلــــ( حل  المع3
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 +    =  

111 333
 مع  كـتـــابــة  الحلــول  على  أبْــــسَــــط  شكـــل .   

 

 ن( 03,5)   : 2التمرين 
 بحـيــث :     M    وَ     K؛        Fالعــبــــــارات      نـعـتـبــر      
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ي  صحــيــــح .    aبحـيــث     a 5عـلى  الـــشكـــل    Fـب   ــ( اكـــــتـــــ1  عدد  نـــســــبر
 على  شكـــل  نسبة  مقامها  عدد  نـــاطــــق .    Kـــــب   ــ( اكـــــتـ2
ن  أن 3  . عدد  نـــاطــــق   M  ( بي 

 

 ن( 05)   : 3التمرين 
ء  م( 1  ؛ AB = 4  c mـث   ـــــيـحــب  ABCا  ــــــــثــــلــــثــانشى

     AC = 4,8  c m          َو         BC = 3,2  c m . 

   ن  النقطة  . AD = 3,5  c m   وَ    (D Є/   [ABبـحـيـث      (AB)من     Dعي 

   ء  المسـتقـيـم  الذي  يشمل  النقطة  (BCو يــــــــــوازي  المسـتقـيـم  )  Dانشى
 . (AC)نقطة  تقاطعه  مــع  المسـتقـيـم    E  ســم وَ      

 . DE    وَ     AE  ( احسب  كـــلا  من 2

ن  3 ن  النقطتي  تيب   [AE]   وَ    [AD]من     M   وَ    K( عي   على  التر
 . AM = 3  c m       وَ        AK = 2,5  c mبـحـيـث          
   ن  ـــــان . ـمتوازي  (KM)    وَ     (BC)برهن  أن  المستقيمي 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 2من  1الصفحة 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ي : 
 نقاط( 08)   الجزء  الثان 

 مسألـــــــة : 

 تر ـــم  104تر   و   ـــم  68  عــداه ـــب   ،ل  مستطيل  الشكـــل ــــقــــة  حــــــاطــــــلاح  إحـــــد  فـــ( يري1

ْ ــجَ ش  بــ      ي  كـــل  ركـــنـــغـــث  يـــبحي ، DA  400ثمن  الواحدة  منها    اتـــت 
ة  رس  فن  شجت 

ن  كـل  ش        ْ ــجَ و تكون  المـــســافــة  بي  ن  مـتــــســــاويــة  و أكــتر  مـــا  يـمكــن . ـــت  ن  مـتـتــــالــيــتـــي   تـــي 

 ــجَ ش  ال  ثمنا هو  ــــــم ْ  ل ؟ عـــلـــل . ــــقــــحـــة  لإحاطة  الـــــــــــــــــــات  اللازمـــت 

 ، ل  مستطيل  الشكـــلــــقــــحـــزرع  جـزءا  مــــن  الأن  يــــــــــأيــــضــــــا    لاحـــــفـــذا  الــــه  د ـــيري( 2

m  1200  ـــه ـــــتـــاحــــــســـم     
  ثـــــــلاثـــــــــــة  أربـــــــــــاع  ــهـــــــرضــــو ع   2 

 3 
(  )

4
 عـــــــم  ،ه  ـــــــولـــــط  

 ـةــــل  حـــمــــــايـــأجـــ  ـــنم  DA  250ه  ــنــم  واحد ال  تر ـــمتــســـــيــيــــــجـــه  بــــســيــــــاج  ثمن  الــ     

 ـــــــات . ــــــــات  الـــضـــــــارة  بـــــالــــمــــــزروعـــــــــــــوانــــيـــــــن  الـــحــــــــول  مـــــصـــحـــالـــمــ     

 ؟ عـــلـــل .  المزروع  الجزء اللازم  لإحاطة   ـــســيــــــاجال  ثمنا هو  ــــــم 
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